3.B.1 Zjisti, kolik je v dané stovkové tabulce ¢isel:
a) jednocifernych

b) dvojcifernych

c) sudych

d) lichych

3.B.2 Zjisti, kolik je v tabulce ¢isel, u nichz je na misté desitek cislice: a) 1;b) 2; ¢) 7; d) 0.
3.B.3 Zjisti, kolik je v tabulce ¢isel, u nichz je na misté jednotek ¢islice: a) 1; b) 2; ¢) 7; d) 0.

3.B.4 Kolik je ve stovkové tabulce
a) Cislic 0?

b) ¢islic 1, 2, 3,4,5,6,7,8,9?

¢) vSech dislic?

3.B.5 Jdi postupné po ¢islech stovkové tabulky od 0 do 99 a vybarvi kazdé druhé ¢islo, tedy
vybarvis 1, 3, 5 atd. Jak bude vypadat stovkova tabulka, az ji takto vybarvis celou?

3.B.6 Stovkovou tabulku vybarvi tak, ze vybarvi$ kazdé
a) treti Cislo, tedy ¢isla 2, 5, 8, 11 atd.

b) ctvrté Cislo, tedy vybarvis ¢isla 3, 7, 11 atd.

¢) cislo, jehoz ciferny soucet je sudy.

3.B.7 V tabulce jsou vybarvena jista ¢isla. Jaky pokyn k vybarvovani das, aby vznikl takovyto

wvzor?
a) b)
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Komentar

74k, ktery se rychle zorientuje ve cvi¢enich 3.B.2 az 3.B.4 a pochopi rozdil slov &islo - &islice, nebude je fesit viechna
a sko¢{ hned na 3.B.5. Uloha 3.B.2d miize vést k diskusi, zda bychom &islo 5 neméli psét 05 apod. Utitel sezndmi zéky
s prijatou konvenci, ze u vicemistnych ¢isel nepfipoustime ¢islici 0 na prvnim misté. SPZ na autech nejsou ¢isla, ale
koédy. Posledni tfi cviceni propojuji procesudlni zkusenosti (postupné vybarvovani napt. kazdého tretiho ¢isla) a kon-
ceptualni vysledek - vybarveny vzor.

Vysledky

3.B.1 a) 10; b) 90; ¢) 50; d) 50.

3.B.2a) 10;b) 10;¢) 10;d) 0.

3.B.3 Vsechny vysledky jsou 10.

3.B.4 a) 10; b) vSechny vysledky jsou 20; ¢) 190.

3.B.5 Vybarvené jsou ,,liché” sloupce.

3.B.6 a) Vybarveny jsou ,,uhlopri¢ky“: od 20 do 2, od 50 do 5, od 80 do 8, od 92 do 29, od 95 do 59, od 98 do 89, jednd
se o nasobky tfi zmensené o 1; b) vybarvena jsou vSechna ¢isla X1, X5 a X9 pro X liché a vSechna ¢isla Y3 a Y7 pro Y
sudé, vcetné cisel 3 a 7; ¢) tabulka vypada jako $achovnice.

3.B.7 a) Kazdé paté ¢islo tabulky je obarveno, jednd se o nédsobky péti zmensené o 1; b) kazdé osmé ¢islo tabulky je
obarveno, jednd se o nasobky osmi zmensené o 1.
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